

狠心父母 出租儿子当乞丐

“还我孩子，我不租了，不给孩子我就报警！”12月9日，安徽省太和县一名妇女和丈夫千里迢迢来到辽宁省葫芦岛寻找租给别人乞讨的7岁孩子，将已经“租”给别人3个月的孩子带回老家。

记者街头路遇争吵

12月9日上午10时左右，记者路过葫芦岛市老城区连山大街天桥时，发现两名操着外地口音的妇女正在争吵，旁边还站着一名30多岁的男子和一名小男孩。只听身穿红色大衣的女子对头上扎着围巾的妇女说：“我孩子跟着你要饭太遭罪了，大冷天还在大街上要饭，还我孩子，我不租了。”头上扎着围巾的妇女说：“不行，没有到期！租的钱我不都给你们了吗？你们还大老远跑到葫芦岛来要孩子，真不讲信用。当初你们干什么了，为什么现在后悔了？”“租的钱我们还给你，我们不要了！不给孩子我就报警了！”说着，身穿红色大衣的女子从怀里掏出一把百元钞票，递给头上扎着围巾的妇女。头上扎着围巾的妇女接过钱，装进内衣口袋说：“话说到这份上，你把孩子带走吧。以后再也不找你们合作了。”经过记者的再三询问，身穿红色大衣的女子哭着向记者诉说了事情的经过。

租金每月500元钱

她告诉记者她姓吴，今年34岁。在她面前的是她的丈夫，今年36岁。他们是安徽省太和县。由于家中生活艰苦，3个月前，他们将刚满7岁的儿子以每个月500元钱的价格租给了邻村经常外出乞讨的这名妇女。儿子被这名妇女带走后，随着时间的推移，他们感到这样很对不起孩子，于是，就产生了把儿子要回来的想法。经过打听，他们得知头上扎着围巾的妇女带着孩子在一个月前来到了葫芦岛乞讨。得知这个可靠的消息后，他们就急急忙忙赶到葫芦岛，经过寻找，终于在连山大街过街天桥上找到了这名妇女和自己的孩子。

据《新快报》

古玩商铺 800万物品被盗

昨日一大早，成都送仙桥古玩艺术城突然传出一条爆炸性新闻：A区57号“天元珍瓷”及“仰文堂古艺术”店遭窃！店员清晨开门时，突然发现一扇紧闭的卷帘门竟已被人撬过。打开店门：店内只剩下几块石器，各式古玩藏品和珍贵文物不翼而飞。记者了解到，这两块招牌的古玩店属成都市古玩商会会长陈明和副会长张东所开。据陈明自己称，此次失窃的古玩价值超过800万元。目前，成都市公安局刑侦局已介入调查。

据成都市工商联古玩商会会长陈明介绍，昨日早晨，他的店员正常开门，发现朝西向右一扇卷帘门六把锁都被撬坏，他马上报案。店分为两块，属张东部分的陈列瓷器有40多件，他这部分有公司所属藏品和陈列品，还有相当一部分是他自己的私人古玩，有青铜器、文房、象牙、水晶、玉器等，一共有91件，陈明说，这些古玩价值应该超过800万元。

《华西都市报》供稿

优等生装疯三年 逃避母亲重压

休学三年，大连的小雨(化名)的生活充满黑暗。“她的神经有问题！”小雨母亲的语气十分肯定。“我没有神经病！”小雨说话时不敢抬头，胆怯、恐惧围绕着这个17岁的瘦弱女孩。

11日，小雨跟母亲再次来到赵丽萍教育咨询工作室求助，难得的笑容在小雨脸上绽放着，然而提起过去，小雨的心却沉了下去。“我没有神经病，三年前的我曾是一名优秀的初中女生，各科成绩都在班里名列前茅。老师和父母给我的压力太大了，面对他们近乎完美的期望，我假装精神崩溃，装疯的目的是逃避他们给我的重压。”

哪有家长希望自己的孩子崩溃呢？小雨母亲坦言，自己所做的一切都是为了女儿能够成才。“我告诉老

师，只要女儿有什么不对的地方，管教她就要像管教自己女儿一样，打、骂都不要紧。老师很配合，女儿成绩下降或是跟男生交往过密，我们私下会交流，然后从家庭和学校两方面共同入手，纠正女儿的坏习惯，我难道做错了吗？”

“家本该是我的避风港，当我在学习中遇到困难时，希望得到温暖的关怀。我想喊、想哭、想闹、想跳……但我不敢，妈妈跟老师好得像一个人一样，他们共同监视着我。”小雨说，自己没有释放压力的空间，成绩下降了，并开始拒绝与人交谈。“她得了神经病。”一天，小雨听见母亲在别人面前这样形容自己，小雨心中萌生出一个想法，或许自己真的疯了，妈妈就不会对自己有那么多希望了。

“无论是在学校还是在家，小雨无缘无故就会乱喊乱叫，甚至不认得父母，她把书包、钢笔扔到了楼下，拒绝上学，在家一呆就是三年。”小雨母亲带小雨到北京、沈阳等地求医。面对小雨的“症状”，多位中医采取了针灸疗法，但都毫无见效。

在咨询工作室里，赵丽萍被小雨三年的倔强震撼了。“孩子的病是她故意装出来的，中医又怎能治好呢？孩子缺少的不是一个好医生，而是一份关怀、一句‘成绩好坏无所谓，尽最大努力就行’。”赵丽萍没有过问小雨身上所谓的“病”，在小雨表演了自己擅长的英语时，一句“你真是有天分的孩子”，便让小雨露出了久违的笑容。

据《新商报》



“房奴”

2007年12月11日，第九届中国住交会在北京开幕。行为艺术家梁刚的头和双手被“房奴”的镣铐紧紧锁住，他频频到各大房地产开发商的展位“抗议”，表达自己的行为艺术。当行为艺术结束，打开“房奴”镣铐后，该行为艺术家终于露出笑容。

综合

云南一家四口惨遭灭门

“一门惨切四人命，九泉思慕难寻亲。”寂静的街道上，昏暗的路灯下，位于云南马关县城郊的白白小区一间民房大门紧锁，无声无息，门口贴的大幅挽联隐隐透出不祥气息。10日下午，住在这里的一家4口被发现惨遭杀害。4名死者是30岁的女主人和其11岁的女儿及两名五六岁的侄儿。目前，当地警方正调查此案。

凄惨 挽联透出惨烈命案

12月11日8点30分左右，在马关县城，一间白白小区，却很少有人知道，而一问凶杀案，路边的很多行人都知道此事，并说此事非常惨烈，还不停地指到出事地点的方向。

10余分钟后，记者到达出事地点。“一门惨切四人命，九泉思慕难寻亲。”如果不是门口贴的白色挽联，很难想象凶杀案就发生在这一栋4层楼高的小楼上。门口散落着一堆香灰，透过玻璃窗，可以看见房间里还燃烧着香烛，还有一辆童车放在房间里。

震惊 居民早早关门睡觉

“真是太残忍了！连五六岁的小孩都不放过。歹徒真该遭千刀万剐！”30余岁

的邻居唐朝全边说边掉眼泪。他说，一共有4人惨遭杀害，被杀害的女主人叫李红芬，今年30岁左右，是从乡村搬到县城边居住的，已在这里居住了四五年。另外3人都是小孩，最大的11岁，是李红芬的女儿，正在读五年级，另外两名小男孩都是李红芬的侄儿，一个5岁半，一个6岁，都在读幼儿园。“听说女主人被砍了很多斧子，两名小孩死得更惨。凶手非常残忍。”一家4口惨遭杀害，此事震惊整个县城。一到晚上，很多人都吓得不敢出门，特别是小孩，居民早早地就关门睡觉。为防不测，有的人还在家中多上了几把大锁。

残忍 一家4口惨死家中

在事发民房对面经营百货店的钟老汉，已在这里居住了10余年。他说，民房4楼是死者17岁的侄儿借住的。10日下午，他从县一中放学回家，发现大门紧锁，于是跑到学校，去找弟弟妹妹回家开门，却无功而返。有相识的孩子告诉他，他的弟弟妹妹10日这天都没来学校。他再次返回，从窗子外向内张望，发现弟弟妹妹的鞋子全放在屋里。他急忙打电话叫来自己的两位叔叔。

两人设法弄开房门进屋时，出现在面前的一幕令他们无比震惊：3名孩子、一个大人全部倒在卧室里，鲜血将床上的衣服被子都染红。一摸4人的身体，早已冰凉，流淌在床上的血也早已凝固。这时，是10日下午6点30分。

钟老汉说，两人当时跟踪踉跄地走出屋子，蹲在门口一边痛哭，一边拿出手机报警。很快，民警赶到并封锁现场展开调查。

11日下午，死者遗体被送到当地火葬场存放。

蹊跷 女主人丈夫暂无踪

“我在这里住了10余年，从来没见过这么大的杀人案！”钟老汉回忆，这户人家两年前买了这处房子，由马关县乡下搬来住。平时屋里住着4名小孩、两个大人，包括亲属的孩子。其中，一名女孩11岁，一名男孩17岁，另外两名男孩都只有五六岁。平日里，孩子们经常到他的杂货店买东西，女主人30岁左右，无工作，平日里与其他人一起打麻将。她曾离过婚，并与一名在马关县城开微型车做送货生意的男子杨某重新结婚。平日里男子经常来，但事发后，男子连人带车都没了踪影。

据《都市时报》

为保护邻家幼儿 母女俩遭歹徒锤击

一锤、两锤……任凭锤子雨点般地砸在自己头上，郭大娘却紧紧地护住邻居家孩子。昨日7时20分，郭大娘像往日一样把邻居家21个月大的男孩抱回家照顾，不料遭到一名男子的尾随。男子闯进郭大娘家中欲行抢，并举锤朝男孩砸去。为保护男孩不受伤害，郭大娘母女俩奋力同男子搏斗，两人头部被砸了20多锤。最后，女儿拿电话假装报警才吓退行凶男子。

陌生男闯进屋行凶

昨日10时左右，吉大二院急诊室，郭大娘母女俩头部包着纱布，面部的血迹还没有干。提起早上刚刚发生的一幕，二人仍心有余悸。郭大娘今年54岁，家住长春南区中环八区5栋8门，白天帮邻居照顾一个21个月大的男孩。郭大娘说：“早上7点钟，我照常去问问小雨身上所谓的‘病’，在小雨表演了自己擅长的英语时，一句‘你真是有天分的孩子’，便让小雨露出了久违的笑容。”

母女俩被砸20多锤

突如其来的一幕把男孩

吓得哇哇大哭，男子举锤又朝男孩砸去。郭大娘忍着剧痛，一边护着男孩，一边大声喊女儿小洁(化名)。小洁立刻扑上去和男子撕扯，结果也被打了。“他下手特别狠，就往我的脑袋上砸。挨了几下，我就蒙了，满脸都是血。那个男的也不说话，就是不停地挥手打。他担心小孩哭让人听见，就往孩子脑袋上砸。”小洁说。郭大娘母女俩为保护男孩，都被砸了20多锤，男孩也受了伤。

女儿假报警吓退歹徒

7时30分，男子仍疯狂地对郭大娘母女俩锤击。小洁说：“我当时被砸晕了，清醒过来后，眼前都是血，只能模模糊糊地看到男的在打我妈妈和孩子。我就爬到桌边，拿起电话没有按键，就喊了一句‘110快来呀’！那个男的看见我报警，就吓跑了。”8时左右，郭大娘母女俩和男孩被送到医院救治。经检查，二人头部伤势较重，小洁枕骨骨折，郭大娘缝合了10多针，男孩的脑袋也受了伤。

事发后，警方对此事展开调查，初步认定行凶男子是人室抢劫。

《东亚经贸新闻》供稿

22名女工被拐骗去卖淫

短短几个月，22名在汕头市潮阳区、潮南区和普宁市工厂打工的外省籍女工接连离奇失踪！一时间，人心惶惶，街头巷尾议论纷纷。这些失踪女工究竟去了哪里？近日，随着普宁公安机关历时二十多天的持续艰苦摸索和缜密侦查，辗转丰顺、揭阳和汕头等地，成功捣毁一个集拐骗、强奸和强迫、组织妇女卖淫于一体的犯罪团伙，先后抓获疑犯6人，年轻女工失踪之谜终于揭开了。

多名打工妹人间“蒸发”

11月9日晚，江西省籍一事主手持其妹罗某飞像片到普宁市城北派出所焦急求助，称其妹罗某飞在普宁流沙一制衣厂打工，于当天与刚来该厂才几天的另一女工刘某(20岁，河南省人)一起外出后失去联系，其亲属四处寻找，但毫无踪迹。

该所接报后马上组织民警积极全面展开调查。令人震惊的调查结果，近几个月以来，普宁及周边地区工厂，特别是潮阳区工厂已经接连发生多宗女工人间“蒸发”事件：

9月25日下午，汕头市潮阳区谷饶镇，某电子厂潘某芬(17岁，贵州省人)和李某燕(15岁，四川省人)等4名女工下班一起外出，后均查无音信；10月19日晚，汕头市潮南区峡山镇，一塑料厂女工刘某颜(17岁，河南省人)和李某(15岁，江西省人)下班后一起外出不归；10月30日，谷饶镇一裤头厂女工江某花(18岁，贵州省人)离奇失踪……数月间接连发生多宗女工失踪事件，牵动了众多当事人亲朋的心，造成了恶劣的社会影响，许多外省女工整天提心吊胆，有些甚至不敢外出。

贼“鸳鸯”终被绳之以法

这些失踪女工究竟去了哪里？是与人私奔，或是被拐卖，还是……？为了尽早破案，弄清真相，普宁市公安局立即抽调精干警力组成专案组，迅速全面展开并串案侦查，民警通过走访工厂老板，调查众多员工，广泛收集线索来源，终于在11月15日，侦查有了重大突破！在普宁流沙另一服装厂，民警发现了与失踪女工罗

某飞一起失踪的外来妹刘某，便立即将其传唤配合调查。

刘某交代，自己伙同其丈夫李某和刘某勇等人经事先密谋，由刘某先以打工为名进入该制衣厂，与厂内女工罗某飞混熟后，把罗某飞引骗到事先约好地点，后由李某和刘某勇等人以暴力胁迫将其贩卖到外地并强迫卖淫。同时，刘某还交代了伙同李某和刘某勇另外多宗拐卖、强迫妇女卖淫的事实。

本月6日晚，在揭阳市公安局有关部门的支持下，普宁民警直扑流沙一酒店，将疑犯李某和刘某勇抓获。

22名被拐骗少女重见天日

根据李某和刘某勇交代，专案组民警次日又马不停蹄地驱车来到丰顺县，秘密侦查掌握了该县汤南镇某美容院内外有关情况。下午5时许，专案组在丰顺警方的协助下，组织民警乔装打扮，以司机、民工和消费者等身份，分别潜伏在该美容院附近车上和对面几十米一饭店等处，时刻观察控制进出该美容院一切人员。晚8时35分，当外出回来的美容院老板罗某宇感觉形势不妙，正欲拔腿逃跑时，二名佯装顾客的民警疾手快，闪电上前将其制服。几乎同时，埋伏在外面的十多名民警一拥而入，如神兵天降，瞬间控制了美容院，室内20多名男女当场呆若木鸡。

当听到民警亮明身份时，其中潘某芬和李某燕等18名少女才幡然醒悟，方知已获救脱离苦海，并相拥痛哭。民警还当场抓获该美容院管工罗某辉。经现场审查，罗某宇和罗某辉交代了强迫、组织妇女卖淫等犯罪事实。晚9时许，留守美容院民警又解救了被带到外面归来的江某花等两名少女。

12月8日零时，为不贻误战机，专案民警不辞劳苦循线乘胜出击，转战揭阳市榕城区，在仙桥镇一理发室里从床上将涉嫌容留妇女卖淫疑犯张某平揪起，同时解救出失踪的罗某飞及另一少女李某，至此，失踪22名女工全部获得解救，6名疑犯先后落网。

《广州日报》供稿